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Администрација Сједињених Америчких Држава, зарад геополитичких интереса,
подржава "правну баханалију без преседана" у режији Међународног кривичног
трибунала (МКТ) у Хагу, наводи се у званичном коментару руске амбасаде у
Вашингтону поводом налога за хапшење председника Руске Федерације
Владимира Путина и комесарке за права деце Марије Лвове-Белове.

  

  

Ради сопствених геополитичких интереса, САД подржавају невиђену правну баханалију
коју је покренуо МКТ, знајући добро да Русија, као и САД, не признаје јурисдикцију тог
суда, наглашено је у коментару.

  

"Дозвољавајући неприхватљиве опаске на рачун руског лидера, америчке власти
намерно ћуте о сопственим злочинима у Југославији, Ираку, Либији и Вијетнаму", истиче
се у коментару руских дипломата.
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Дипломатско представништво је подсетило да је вашингтонска администрација увела
економске санкције руководству тог суда, међу којима је и бивши тужилац Фата Бенсуд,
који је покренуо истрагу о злочинима САД у Авганистану.

  

"О каквој независности и непристрасности може да се говори? Таква позиција подсећа
на шизофренију", нагласила је амбасада.

  

Поводом налога за хапшење руског председника огласио се и стални представник
Русије при УН Василиј Небензја казавши на састанку Савета безбедности светске
организације да међународни кривични трибунал у Хагу, који је спреман да врши
псеудо-правду по налогу Запада, доказао је своју инфериорност.

  

"Овај пристрасни, политизовани и некомпетентни међународни суд је још једном доказао
своју инфериорност. МКТ је марионета у рукама колективног Запада, који је увек
спреман да врши псеудоправду по налогу", нагласио је он.

  

Према његовим речима, посебно је цинично што су правно безначајне одлуке објављене
уочи 20. годишњице америчке илегалне инвазије на Ирак, где је МКТ имао јурисдикцију,
али ништа није учинио да донесе починиоце одговорности.

  

"Русија није потписница Римског статута. МКТ нема надлежност над Русијом и њеним
грађанима. Сва документа која проистичу из овог тела сматрамо незаконитим и
неважећим", напоменуо је стални представник Руске Федерације.

  

МКТ је у петак издао налог за хапшење Путина и Лвове-Белове. Како пише у оптужници,
председник Путин је "наводно крив за недозвољено пребацивање и депортовање деце
из окупираних територија Украјине на територију Руске Федерације", а који су "наводно
извршени након 24. фебруара 2022. године".

  

Ова оптужба заправо се односи на евакуацију деце из зона борбених дејстава.
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Трибунал је основан је 1998. године усвајањем Римског статута, који је ступио на снагу
2002. године након што је испуњен услов од 60 ратификација. До сада, Статут су
потписале 123 државе. Међу потписницима се не налазе земље попут Сједињених
Америчких Држава, Русије, Кине, Индије, Турске и Саудијске Арабије.

  

Путин је 2016. године потписао декрет према којем Русија неће постати чланица МКС.
Према руском Министарству спољних послова, овај суд "није оправдао наде које су му
полагане и није постао истински независно тело међународне правде".

  

(РТ Балкан)

  

 3 / 3


